



Расширяя
возможности
► стр. 2



#ЩедрыйВторник:
тёплые вещи и слова поддержки
для бойцов
► стр. 4

№49 (16550)
10 декабря
2025 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОКРУГА
Издается с 1908 года
Цена свободная
16+

Вячеслав Гладков:

— Белгородская область является образцом для большинства регионов Российской Федерации, показывая, как нужно относиться к будущим поколениям. Я уверен, что впереди нас ждут только благоустройство и развитие нашей Белгородской области.

► стр. 3

У добровольчества возраста нет

В Международный День добровольца, 5 декабря, в валуйском Центре культурного развития прошло чествование волонтёров, людей, которые стремятся сделать мир лучше, безвозмездно отдавая при этом свои время, силы и энергию на благо общества. За круглым столом собрались школьники, студенты, работающая молодежь и взрослое население.

ЧЕСТВОВАНИЕ
ВОЛОНТЕРОВ



Алексей Климов награждает Константина Левченко

«Волонтёрство — это состояние души. И в нашем округе людей, отдающих себя на благо других, очень много. Несмотря на то, что живём мы сейчас в прифронтовой зоне и каждодневных непростых условиях, они находят время для добрых дел — военнослужащим, престарелым, людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию», — заявил, награждая добровольцев, первый заместитель главы администрации — руководитель аппарата Алексей Климов.

«На территории Валуйского округа более 30 тысяч волонтёров, которые как никто знают и понимают, насколько сейчас важна их помощь. Сегодня наши самые активные добровольцы получат Благодарности губернатора и министерства по делам молодёжи за помощь в рамках специальной военной операции и не только», — отметила начальник отдела по делам молодёжи Ирина Шепелева.

Светлана Никитина

Помимо награждения участники мероприятия побывали на площадке, где смогли написать письма нынешним защитникам Отечества, оценили мастер-класс по БПЛА, встретились с участником боевых действий Егором Таратахиным. Молодой человек когда-то сам был волонтёром, потом воевал на краснолиманском направлении. Имеет боевые награды. Так что не наслышке знает работу по ту и эту стороны специальной военной операции.

«На гражданке думаешь, как вовремя собрать и отправить всё необходимое для ребят, а на войне — как защитить свой народ», — признаётся Егор.

Состоявшееся событие, которое прошло в форме добровольческой встречи, — это повод не только отметить вклад добровольцев в развитие общества, но и вдохновить новых людей присоединиться к благородному делу добровольчества.

Светлана Никитина

ФОТО Дмитрия Аладьина

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните (47236)3-65-39
Пишите zvezda-valujskaya@yandex.ru

Готовность к любым вызовам

Губернатор Вячеслав Гладков сообщил о работе, которая ведётся в Белгородской области по подготовке к различным чрезвычайным ситуациям. С начала СВО в регионе проведено более 12 тыс. учений по гражданской обороне.

По словам губернатора, были отработаны алгоритмы действий по нейтрализации и ликвидации последствий самых разных ЧС. Особое внимание уделяется подготовке к возможным перебоям с электро- и теплоснабжением.

«Практически каждый день анализируем текущую обстановку, прогнозируем негативные последствия и готовимся к их нейтрализации. Только с 1 октября в области провели более 120 специальных учений», —

проинформировал Вячеслав Гладков.

прогноз погоды

Четверг, 11 декабря
▲ +2 °C 0°C, Ю.-З. 3 м/с 755 мм рт. ст.

Пятница, 12 декабря
▲ +5 °C +1°C, З. 2 м/с 757 мм рт. ст.

Суббота, 13 декабря
▲ +5 °C -6 °C, З. 2 м/с 757 мм рт. ст.

Воскресенье, 14 декабря
▲ -3 °C -7 °C, Ю.-З. 2 м/с 757 мм рт. ст.

Понедельник, 15 декабря
▲ -2 °C -7°C, Ю.-З. 2 м/с 754 мм рт. ст.

Вторник, 16 декабря
▲ -3 °C -9°C, В. 2 м/с 752 мм рт. ст.

Среда, 17 декабря
▲ -7 °C -12 °C, В. 4 м/с 753 мм рт. ст.

val-zvezda31.ru

✉ zvezda-valujskaya@yandex.ru

🌐 ok.ru/valuyskay

VK vk.com/val.zvezda